DIMENSIONAMENTO DI UNA TRAVE

. 3,6m . 7,2m .
AI B ' C ' Destinazione d’uso: residenziale
T = m n Superficie totale: 77,76 mq
/ / Trave maggiormente solleciatta: EF
3,6m / / qg=(gs+qgp+qa)
1 Dg Fa 3 | - carico strutturale S
/] / - carico permanente gp
3,6m - carico accidentale gd
G, " H, / I g x interasse = q lineare
Coperture e sottotetti
Cat. H1 Coperture e sottotetti accessibili per sola 0,50 1,20 1,00
H manutenzione
Cat. H2 Coperture praticabili secondo categoria di appartenenza
Cat. H3 Coperture speciali (impianti, eliporti, altri) da

valutarsi caso per caso




